

SLAVKOVSKÝ



*Naše město —
naše vizitka!*



zpravodaj

LEDEN — ÚNOR 1983

Číslo 1

VÁŽENÍ SPOLUOBČANĚ!

Dostáváte do ruky první číslo našeho Slavkovského zpravodaje. K jeho vydávání jsme přistoupili proto, abychom prohloubili spojení městského národního výboru s vámi, aby se zlepšila nejen vzájemná informovanost, ale aby tento Zpravodaj odrážel život v našem městě, aby pomohl psát jeho dějiny.

Městský národní výbor spolu s celou Národní frontou chce učinit všechno pro to, aby naše město bylo skutečně dobrým domovem všech, kteří zde žijí a pracují. Tato snaha potřebuje vaši pomoc, podporu, spolupráci a porozumění. Chceme se proto vážně zabývat vašimi náměty i kritikou, společně se zamýšlet, jak odstraňovat jevy, které brzdí naše úsilí o lepší život, a také oceňovat dobrou a prospěšnou práci jak v občanském, tak společenském životě. Věříme, že náš Zpravodaj se stane zanedlouho naší společenskou kronikou, kronikou našeho společného života i práce. Bez vaší spolupráce by náš zpravodaj nesplnil svůj účel.

Ve zprávách z městského národního výboru vás chceme informovat o všech důležitých otázkách, které tento váš orgán řeší, i které bude řešit. Totéž platí o složkách Národní fronty, kulturních, sportovních a jiných akcích. Také nové vyhlášky, které se týkají občanského života, nových pravomocí národního výboru a z toho vyplývajících opatření ve městě, budou součástí našeho zpravodajství. Pište odešad: ze závodů, institucí, masových složek, občanských výborů i individuálně.

Tyto Zpravodaje vám budou doručovat agitátoři v rámci občanských výborů. Mějte k nim důvěru, dávejte jim náměty, co by bylo třeba ještě ve Zpravodaji zveřejnit.

Věříme, že se náš Zpravodaj stane naším dobrým pomocníkem v úsilí za město krásnější, neboť Slavkov je náš domov.

Rada MěstNV

Zdravíme 35. výročí Vítězného února!

Představujeme nově zvolené poslance MěNV

29. ledna 1983 proběhly ve 4 volebních obvodech doplňovací volby do Městského národního výboru ve Slavkově. Všemi hlasy byli zvoleni:



Volební obvod č. 17:

Hana Franková, nar. 7. 11. 1954, úřednice Elektrodobyty Slavkov, bytem Slavkov, Rudé armády 760.



Volební obvod č. 46:

Josef Dobeš, nar. 11. 4. 1956, řidič osobní dopravy ČSAD Slavkov, bytem Slavkov, Zborovská 45.



Volební obvod č. 51:

Stanislav Sedý, nar. 27. 9. 1954, seřizovač strojů n. p. Vlněna Brno, bytem Slavkov, Bučovická 939.



Volební obvod č. 52:

Ing. Karel Seifert, nar. 15. 5. 1955, technik JMC, závod Sokolnice, bytem Slavkov-Vážany n. L. č. 13.

BLAHOPŘEJEME NOVÝM POSLANCŮM KE ZVOLENÍ A PŘEJEME HODNĚ TVŮRČÍCH SIL A INICIATIVY PŘI PLNĚNÍ ČESTNÉ FUNKCE POSLANCE MĚSTNÍHO NÁRODNÍHO VÝBORU VE SLAVKOVĚ.

Městský národní výbor informuje

LEDEN 1983

26. schůze rady MěstNV dne 11. ledna 1983 projednala rozbor současného stavu bytové situace ve městě. V seznamu uchazečů o byt je 42 uchazečů, z toho je 7 uchazečů, jimž bylo užívání právo zrušeno okresním soudem nebo MěstNV a tito mohou být řešeni mimo pořadník. Ve II. pololetí 1982 byli ze schváleného pořadníku uspokojeni 4 uchazeči. Byl schválen pořadník na I. pololetí 1983, do kterého přecházejí z pořadníku 1982:

Severinová Anna, Bučovická 149
Hromadová (Živničová) Jaroslava, Nížkovice 157
Šolc Jaromír, Bučovická 493

Nově zařazení:

Lekavý Jiří, Gottwaldova 1153
Rosner Lubomír, Slovákova 1261
Baštová Alena, Nížkovice 77

Dalším bodem programu rady byla otázka vyřizování stížností, podaných MěstNV. Konstatovala, že stížnosti jsou odpovědně evidovány a řešeny a uložila vedoucím odborů zajistit dokladovost stížností, jak to předepisuje zákon č. 71/1967 Sb.

Rada MěstNV 25. ledna projednala hlavně zprávy o činnosti odborů a plány jejich práce na rok 1983.

Plenární zasedání 22. února 1983 projednalo plnění volebního programu NF v roce 1982, vyhodnocení soc. soutěže měst a obcí a konečný návrh akce „Z“ v roce 1983, dále plnění plánu a rozpočtu v loňském roce a plán na letošní rok a zhodnotilo práci občanských výborů.

Zprávu o závěrečném plénu a jednání rad MěstNV v únoru přineseme v příštím Zpravodaji.

POMOZTE PŘI JARNÍM ÚKLIDU!

Pomalou se blíží jaro a MěstNV se složkami NF připravují jarní směny NF. Jejich konání bude občanům včas oznámeno. Věříme, že nebude jednoho občana, který by s jarním úklidem nepomohl. Vždyť naše město je našim

domovem a každý z nás je jistě hrdý na to, když má svůj domov čistý, uklizený, útulný, kam se rád vrací. A domov, to není jen dům nebo byt, to je vše, co nás obklopuje, co s námi žije — např. stromy, zelené plochy, květiny. Chceme, abychom mohli být na naše město pyšní, aby nejen naši občané, ale i ti, kdož k nám přijdou na návštěvu nebo se zastaví na turistických toulkách, se u nás ve Slavkově cítili dobře.

Na jaře, kdy se příroda obléká do nového hávu, musíme my všichni pomoci k tomu, aby nám nerozkvétala do špíny, odpadků, kalů, jež se přes zimu všude usadily. Proto každý ve svém okolí domu, kde bydlíte, i na veřejných prostranstvích — pomozte odklízet vše, co naše město hyzdí: od staré trávy na zatravněných prostranstvích, přes nánosy bláta na komunikacích a chodnicích, po odpadky a všelijaké krámy tam či onde pohozené. A máte-li třeba jen malinkou předzahrádku a připravíte-li ji v květinový záhon, pak pocit domova bude hřejivý, neboť naše město — toť naše vizitka!

A Slavkováci již mnohokrát dokázali, že dovedou dělat svému městu čest!

Domovní daň

Upozorňujeme občany, že vlastníci nemovitostí jsou povinni podat přihlášku k domovní dani při každé nastalé změně, která má vliv na výši domovní daně a to do 15 dnů po nastalé změně (např. změna majitele domu, přístavba, nadstavba, zřízení etážového nebo ústředního topení, provedení sociálního zařízení, u novostaveb po provedené kolaudaci apod.).

Fin. odd. MěstNV

**Šetři elektřinou —
šetříš si výdaje!**

ČESTNÁ UZNÁNÍ NEJLEPŠÍM

Díky široce rozvinuté socialistické soutěži podařilo se splnit plánované záměry volebního programu, hlavně pak akce „Z“ a z toho zejména práce na budování městského koupaliště. Brigádnická činnost byla zabezpečována prostřednictvím poslanců, agitátorů, závodů i organizací NF. Přesným vedením evidence bylo možno vyhodnotit na prosincovém plénu MěstNV nejlepší organizace NF, jednotlivce i závody.

Z organizací NF obdržely „Čestné uznání“:

- * Vzorná tělovýchovná jednota Slavoj Slavkov
- * Základní organizace Čs. myslivceckého svazu Slavkov
- * Základní organizace Českého svazu rybářů Slavkov
- * DHZ Českého svazu chovatelů Slavkov
- * SČSP Slavkov, odbočka čís. 1

Poslanci, kteří dobře zajišťovali své úkoly, obdrželi „Čestné uznání“: Jeřábková Marie, Šícha Josef, Májková Ivana, Pilátová Alena, Romanovský



Předseda MěstNV Zdeněk Mařík předává na prosincovém plénu čestná uznání vyhodnoceným poslancům, kteří se zasloužili o plnění plánu akce „Z“.

Milan, Frank Bohumil, dr. Šimoněk Oldřich CSc., Šimoněk Vladimír, Plešková Zdena, Brulíková Alena.

„Čestné uznání“ za pomoc při dopravě stavebního materiálu i pomoc mechanizačními prostředky i manuální pomoc obdržely závody: SOU ČSVD, Oseva — semenářský státní statek, STS — provoz Slavkov, Textilní sklady Slavkov, Agrochemický podnik Slavkov.

Stálá pracovní skupina odvedla velký kus poctivé práce, za což jim bylo vysloveno uznání a knižní odměnu obdrželi: Štěpnička Josef, Podaný Oldřich, Pavéska Boh., Dvořáková Růžena, Chaloupka František, Hložek Václav a Bayer Ladislav.

Velký podíl při budování této náročné akce měli i občané. Za příkladnou pomoc při budování městského koupaliště udělila rada MěstNV věcnou odměnu těmto občanům: Chroměčkovi Ol., Vinklárkovi Boh., Cenkoví Lad., Burianu Svat., Lebedovi Ant. a Tesáčku Jar.

Rada MěstNV vyslovuje přesvědčení, že do práce na městském koupališti se zapojí ještě více občanů, organizací a závodů a budou vytvořeny podmínky pro zdárné dokončení tak rozsáhlé a pro naše město užitečné akce.

UPOZORNĚNÍ ZÁJEMCŮM O PŘEPRAVNÍ SLUŽBU

Požadavky na poskytování přepravních služeb pro obyvatelstvo zajišťuje v okrese dopravní závod ČSAD a to prostřednictvím svých provozů ve Vyškově, Slavkově, Bučovicích a Rousínově. Na uvedené provozy se mohou občané obracet se svými požadavky na zajištění přepravy stavebních materiálů pro individuální výstavbu, stěhování a při přepravě kusových zářilek. Ve Slavkově je k těmto účelům k dispozici jedno vozidlo AVIA 30 a operativně se dále využívá Š 706 MTV 5 a LIAZ 100.5.

Mimo ČSAD provádí nákladní dopravu pro občany ve Slavkově provozovna OPS ve Slavkově, Palackého nám. 77 a má k dispozici vůz AVIA 30 valník.

Také Jednota, prodejna stavebnin, ulice Rudé armády, má k dispozici odvozu stavebnin dvě valníková vozidla, popř. autojeřáb pro skládku panelů.

Lesní závod Bučovice, Zámek, může zajistit odvoz dříví ze samovýroby. Uplatněte požadavky na odvoz prostřednictvím polesných.

JZD provádí v rámci své působnosti přepravu jak pro své členy, tak i pro ostatní občany bez narušení vlastních úkolů.

Věříme, že těmito opatřeními budou kryty všechny požadavky občanů na přepravní služby. Při žádostech o přepravní službu na ČSAD dbejte efektivnosti. Tam, kde si přeprava vyžaduje více přístavných a odstavných kilometrů, je lépe využít „místní“ dopravu, aby se přeprava zbytečně nezdružovala.

PŘÍSPĚJTE KE SBĚRU KOVOVÉHO ŠROTU

Za rok mnoho věcí v domácnostech doslouží, při modernizaci bytů a zařízení, při adaptacích, vždy se vyskytnou vyřazené kovové předměty a vznikne otázka: co s nimi? Odpověď je jasná: nabídnout je do sběru, neboť naše hutě na kovový odpad netrpělivě čekají. Nevývážte je proto do ústraní, kde překážejí a navíc hyzdí město,

ale připravte je pro odvoz při hromadném sběru, který bude také letos na jaře organizován. O datu budou občané včas informováni městským rozhlaselem, vývěskami, přes poslance a agitátory apod.

Velmi pomůžete i tak, když pokud možno se sousedy v ulici připravíte kovový odpad na jednu hromadu a když při jejich nakládání pomůžete. Buďte hospodáři, pomůžete národnímu hospodářství a pomůžete i sobě!

NOVÁ POLIKLINIKA VE VYŠKOVĚ

Nová poliklinika se nachází v areálu nemocnice. Na této poliklinice budou pracovat všichni územní a obvodní lékaři ve Vyškově. Také tam bylo přemístěno oddělení tuberkulózy a respiračních nemocí. Bude zde rovněž umístěna kardiologická ordinace, gastroenterologická poradna, revmatologická poradna, diabetologická poradna, traumatologická ordinace, cévní poradna a další. O ordináčnách hodinách se informujte u svých obvodních lékařů.

Na nové poliklinice ve Vyškově je umístěno stanoviště rychlé zdravotnické pomoci, která je zajišťována v nepřetržitém provozu. Telefonní číslo zůstává stejné — 896-155.

K nové poliklinice je zajištěna místní autobusová doprava — autobus jezdí v půlhodinových intervalech.

V ústavní lékárně v areálu nemocnice je zajištěna nepřetržitá pohotovostní služba.



Výskyt vztekliny

Upozorňujeme občany, že na katastrálním území Vážan n. L. byla zjištěna nebezpečná nákaza — vzteklna. Vyzýváme proto všechny občany, kteří vlastní psy, aby se s nimi dostavili k očkovaní na veterinární středisko ve Slavkově. Jedná se o psy, kteří ještě nebyli očkováni. Současně se vydává přísný zákaz volného pobíhání psů.

Zem. odd. MěstNV

KOUPALIŠTĚ BUDE NAŠÍ CHLOUBOU

Každý Slavkovák ví, co nejvíce postrádáme. I menší města nebo obce již dávno mají koupaliště, jen my ne. V letním období, kdy každý touží po osvěžení, které koupání v čiré a nezávadné vodě přináší, musí naši občané a zejména děti, jezdit po okolí a hledat koupaliště. A děti navíc potřebují si osvojit zásady plavání. Proto MěstNV vyšel vstříc volání občanů a zorganizoval výstavbu nového, moderního a víceúčelového koupaliště, navíc umístěného do přímo ideálního přírodního prostředí. Podaří-li se nám projekt (a to se nám musí podařit!) realizovat, pak nám budou všechna sdíliště v okolí závidět.

Zatím jsme zorganizovali výstavbu hrubé stavby. Jen v loňském roce naši občané odpracovali na této užitečné stavbě na 39 000 brigádnických hodin a vytvořili dílo v hodnotě 920 000 Kčs. Byla dokončena hrubá stavba jak bazénu, tak provozního objektu a byla provedena zkouška vodotěsnosti bazénu, která dopadla na výbornou, což

je doklad poctivé práce všech, kteří se na výstavbě koupaliště v loňském roce podíleli.

Že nejde o akci malou, svědčí několik údajů: bazén sám bude mít rozlohu 50×21 metrů, největší hloubka je 4 a půl metru, nejmenší 1,20 metru. Příslušenstvím koupaliště budou šatny, sociální zařízení, sprchy, společenská místnost, prostory pro občerstvení a další. Součástí koupaliště budou i dvě terasy a solárium — plocha pro slunění, která bude umístěna mimo objekt koupaliště, ale bude jeho součástí. K přitažlivosti koupaliště přispěje i to, že je zasazeno do přírodní zeleně na slunné straně svahu. O čistotu a hygienu vody bude postaráno technologickým zařízením. I na malé caparty je pamatováno brouzdalištěm. Celý objekt je po technické stránce velmi náročný, a proto nás zvláště potěšila vodotěsnost bazénu. Že jde o stavbu náročnou, svědčí i to, že do hrubé stavby bylo uloženo zatím přes 1 500 kubických metrů železobetonu. Ale bude to jedna ze staveb, na kterou budou dlouhá léta Slavkováci, zvláště až koupaliště bude vyhledáváno i z širokého okolí, právem hrdi.



Částečný pohled na monumentalitu stavby nového koupaliště. Josef Štěpnička při opravě násypníku mičačky betonu

Čeká nás však ještě mnoho práce: dokončení hrubé stavby, vnitřní instalace (elektro, vodo, vzduchotechnika, odpad, úprava vody a instalace slaboproudu), dále pak vnitřní úpravy povrchů jako jsou omítky, dlažby, obklady, dále stolařské a zámečnické práce, venkovní úpravy a obklad bazénu. Dále pak venkovní práce, dokončení montážních prací, terénní úpravy, kanalizace, úprava vozovek, chodníků, schody atd.

Vidíte, vážení spoluobčané, že práce je zde dost a dost, ale když každý občan přispěje svou pomocí, tak ji zvládneme tak, aby koupaliště, které nebude sloužit jen nám, ale hlavně našim dětem, vnukům a dalším generacím, bylo uvedeno do provozu co nejdříve. Svou práci na koupališti si stavíte pomník a bude to pomník důstojný. *Proto přijďte na brigádu!*

SLAVKOVŠTÍ LESÁCI ...

Střední odborné učiliště lesnické ve Slavkově, místně odloučené pracoviště, provádí odborný výcvik pro Střední odborné učiliště lesnické Bzenec. Chlapci jsou ubytováni v pěkném prostředí učiliště u nádraží, kde mají k dispozici vlastní hřiště pro sportovní činnost, fotokomoru, klubovnu, učebnu a dílny. Připravují se pod vedením mistrů odborného výcviku ve specializovaném učebním oboru lesní mechanizátor se zaměřením na těžební a pěstební činnost. Během učení projdou výcvikem nakládání hydraulickou rukou, soustředování dříví univerzálním kolovým traktorem, soustředování dříví speciálním lesním traktorem, těžba dřeva motorovou pilou, opravy a údržba lesních mechanizačních prostředků, manipulace a vagonování dřeva, sběr semen ze stojících stromů. Při výuce získají žáci řidičský průkaz na traktor a většina si rozšiřuje oprávnění o řidičský průkaz na osobní a nákladní automobily. Také orientace v základech myslivosti a získání loveckého lístku patří k aktivitám, která si odnesou naši absolventi do praktického života.

Během mimoškolní výchovy pracují žáci v dramatickém kroužku, střeleckém, sportovním a fotografickém

kroužku. Pravidelně se zúčastňují plaveckého výcviku ve Vyškově v krytém bazénu a to tak úspěšně, že jsme za poslední tři roky nezaznamenali jediného neplavce. Máme také vlastní středisko braneckého výcviku. Každoročně navštěvujeme kulturně historické památky našeho okolí. Začínáme Mohyloou míru, pak jedeme do Dědic do rodného domku Klementa Gottwalda, následuje historické museum ve Slavkově a obrazárna ve Slavkově. Naši žáci jsou také stálými návštěvníky kulturních akcí pořádaných slavkovským muzeem a kulturním domem.

V rámci mimoškolní pracovní aktivity pomáháme při setí lesních semen a výsadbou stromků na poleší Kobeřice, při úpravě zeleně ve Slavkově, při stavbě městského koupaliště a dokončovacích pracích na stavbě nových dílen v objektech bývalého hospodářského družstva. Každým rokem na podzim se zúčastňujeme brigád na pomoc našemu zemědělství.

Snímek zachycuje žáka při plnění nejatraktivnější disciplíny odborné výuky, sběru semen ze stojících stromů.

Tomáš Holešovský



Z praktického výcviku učňů lesnického SOU ve Slavkově

„ROZKVELTLÉ ULICE“ VE VÁŽANECH n. LIT.

Český svaz zahrádkářů ve Vážanech n. L. se může pochlubit záslužnou činností. Již několik let je iniciátorem soutěže „Rozkvetlé ulice“, které se zúčastňuje většina členů i občanů, což pomáhá ke zkrášlení místní části města. Během roku je úprava předzahrádek pravidelně sledována a při výroční schůzi ČSZ jsou vyhodnoceny 3 nejlepší předzahrádky a občané obdrží diplom a věcnou odměnu.

Kromě této záslužné činnosti je hlavní starostí téměř 100 členů této organizace rozšiřovat zájem občanů o pěstování zeleniny, ovoce, květin a dalších zemědělských produktů a také jim pomáhat jak odbornou radou, tak i umělými hnojivy apod. Tak ČSZ ve Vážanech n. L. pomáhá v úsilí o zvýšení zemědělské výroby a samozásobení obyvatelstva.

Věříme, že naši členové a občané i letos udělají vše, aby náš domov byl stále krásnější a dokáží to účastí na jarních směnách NF.

Fr. Kamarád,
předseda ZO ČSZ

KVĚTINY ŽENÁM

Kolektiv pracovníků zahradnictví OPS Vyškov, zahradnictví Slavkov, připravil k důstojné oslavě Mezinárodního dne žen 18 000 kusů řezaných květin a to: 9 000 kusů frezií, 3 000 kusů karafiátů a 5 000 kusů narcisů. Kromě toho ještě 7 500 hrnkových kvetoucích kultur: 6 000 kusů cine-rallí a 1 500 kusů primulí. Tak přispějí k důstojné oslavě velkého svátku našich žen.

Kromě toho připravili pro jarní výsadbu v pařeništích 20 000 kusů salátů a 5 000 kusů kedluben a pro venkovní výsadbu 30 000 kusů salátů a 50 000 kusů přísad kedluben, květáků, zelí, kapusty, celerů, rajčat a paprik. Tak pomohou drobným pěstitelům v samozásobení a odlehčení trhu.

NEJEN SPORTOVAT A CVIČIT, ALE I BAVIT!

Aktivní tělovýchovná jednota Sokol ve Vážanech n. L. uspořádala v rámci jednotného kulturně výchovného plánu v zimním období tři velmi zdařilé a také hojně navštívené akce: pravou, nefalšovanou silvestrovskou zábavu, maškarní ples a dětský karneval. Maškarní ples měl exotické kouzlo, které zvýšilo 43 krásných masek, nezvykle tajuplně vystupujících, což bylo důvodem ke všeobecné veselosti a dobré pohodě všech účastníků plesu. Málokdy se podaří vyvolat tak bezprostřední dobrou náladu. Také na dětském karnevalu bylo radosti a dojmů až až. Předvedlo se na něm téměř sto různých pohádkových postav, zvířátek a jiných pěkných masek, které se předváděly v pravém karnevalovém rejži. Karneval byl doplněn soutěží v říkánkách a písničkách, které mu dodaly zvláštní, neopakovatelný ráz. Nejkrásnější bylo, že dětskou radostí a bezprostředností byli strženi a okouzleni i jejich rodiče. Všechny tři akce se zúčastnili i občané z okolí a k dobré náladě jim zahrála hudba MKS pod vedením Ivana Sedláka.

Naše TJ Sokol však pro zábavu nezapomíná na jaro. Jeho členové využili příznivého počasí letošní zimy k tomu, aby s předstihem připravili tělovýchovná a sportovní zařízení pro jarní sezónu a zároveň prováděli úklid kolem budov a sportovišť. Sportovci tak jdou v jarním úklidu příkladem vstříc. O sportovní činnosti naší TJ budeme informovat v některém příštím Slavkovském zpravodaji.

Stefan Stanislav,
předseda TJ

Zúčastněte se také!

MKS pořádá pravidelně zájezdy občanů do Státního divadla v Brně i na další kulturní akce. Zájemci jsou pravidelně informováni o datu a způsobu dopravy. Organizace, spolky, BSP a další se mohou obrátit v případě zájezdů na kulturní či jiné akce o pomoc na MKS.



Agrochemický podnik ve Slavkově má pomoci k udržení vysoké úrovně zemědělské výroby pomocí služeb na vědeckém podkladě. Na obr. sklad kapalných hnojiv, který umožňuje lépe sladit jednotlivé složky přírodních hnojiv dle požadavků zemědělských závodů na základě rozboru půdy

AGROCHEMICKÝ PODNIK SE PŘEDSTAVUJE

Agrochemický podnik Vyškov se střediskem ve Slavkově je společný zemědělský podnik pro specializované služby v rostlinné výrobě a jeho základním posláním je provádět služby pro členské organizace v rámci okresu Vyškov. Zabezpečovat vysokou kvalitu prací při hnojení a ochraně rostlin, dodržovat zásady vědecké výživy a agrotechnických termínů, jako hlavního předpokladu pro hospodárné využití a dosažení vysokých a stabilních výnosů v rostlinné výrobě.

Kromě uvedené hlavní činnosti dále řídí a zabezpečuje řádný chod střediska:

- středisko matematických a analytických metod
- středisko výživy hospodářských zvířat
- středisko Agrodomu, včetně závodní jídelny

- středisko dopravy v rámci Agrokomplexu
- středisko chovu dostihových koní a provozování dostihového sportu
- středisko zemědělské oblastní laboratoře (ZOL) i pro okres Prostějov

K zabezpečení těchto služeb má Agrochemický podnik velmi rozsáhlý mechanizační park, vybudovaný sklady pro vykládku a nakládku průmyslových hnojiv, včetně jejich skladování. Dále v areálu podniku je výroba kapalných hnojiv, dílenská zařízení, administrativní budova, vlastní železniční vlečka a laboratoře (ZOL). Plán hospodářských úkolů pro rok 1983 je velmi náročný a neustále se zvyšuje, zvyšují se i požadavky na kvalitu provedené práce na všech úsecích činnosti. Pracovníci podniku jsou zapojeni v socialistické soutěži, kde dobré výsledky soutěže značně ovlivňují celkové hospodaření podniku. V současné době jsou v podniku utvořeny tři BSP, z nichž BSP v zemědělské

oblastní laboratoři se skládá z 18 žen a dosahuje nejlepších výsledků. Za ní následuje BSP z dílenských pracovníků a nově utvořená BSP u sklado- vých dělníků. Vedení podniku spolu s výborem ROH zabezpečuje pro všechny pracovníky zlepšování pracovního i životního prostředí. Pro tyto účely byla vybudována nová sociální zařízení a starší se modernizují. V tomto roce bude dobudováno ústřední opravárenské středisko, které zabezpečí kvalitnější opravy a údržbu všech mechanizačních prostředků v podniku. Podnik velmi úzce spolupracuje s MěstNV ve Slavkově i v jiných obcích a pomáhá dopravními mechanismy plnit náročné volební programy národních výborů. Tři pracovníci podniku jsou poslanci národních výborů, z toho dva přímo ve Slavkově. Podnik zabezpečuje pro stabilizaci pracovníků rozsáhlou výstavbu nových bytů a přispívá finančně na modernizaci stávajících bytových jednotek včetně rodinných domů.

A. Kučera

Poplatek ze psů

Upozorňujeme občany, kteří vlastní psy starší půl roku, že jsou povinni podat přiznání k poplatku. Pokud se jedná o přestarlé občany, žijící v rodinném domku (nad 65 let), může být poplatek na jejich žádost snížen až na částku 30 Kčs. Občané, kterým pes uhynul nebo byl utracen, jsou povinni do 15 dnů psa písemně ohlásit a vrátit známku.



Hlášení domácích porážek

MěstNV upozorňuje občany, že jsou povinni hlásit domácí porážky na veterinárním středisku nebo na MěstNV ve Slavkově, nejméně týden dopředu, aby mohlo být zvíře prohlédnuto veterinárním lékařem.

PŘIJĎTE NA OSLAVU MEZINÁRODNÍHO DNE ŽEN!

Československý svaz žen byl ustanoven mimo jiné i proto, aby pomohl ženám po zrovnoprávnění postavit se čestně po boku mužů v budování nové, socialistické společnosti. Aby tento úkol mohly ženy dobře plnit, byla organizace žen v našem městě rozdělena do pěti obvodů z toho důvodu, aby ženy mohly uplatňovat svá práva i požadavky na zlepšení specifických poměrů v obvodech, aby mohly lépe plnit jak mateřské, tak společenské úkoly. Koordinátorem práce těchto obvodů je městský výbor ČSZ.

Hlavním úkolem organizací ČSZ je výchovně působit nejen na své členky, ale na všechny ženy, aby se zapojily dle svých sil a možností do veřejně prospěšné práce a rozšiřovaly si svůj politický, odborný i společenský obzor. Proto i ve Slavkově se ženy zapojují do kulturně výchovné práce, zúčastňují se oslav celostátního i místního významu, pracují jako poslankyně i členky komisí MěstNV, připravují pro děti různé zábavy, soutěže, filmová představení, zájezdy do ZOO atd. Dobrou tradici si získaly burzy oblečení pro děti. Ženy se zúčastňují i brigád v akci „Z“ nebo v rámci zvelebení města, pomáhají ve sběru druhotných surovin, sbírají šípky, květy divizny a dalších léčivých rostlin. Úspěch měly i besedy: s prokurátorkou dr. Fr. Pilátovou o kriminalitě mládeže a s Lubomírou Kropáčkovou nad kronikou města. Byly uspořádány kurzy studené kuchyně, šití atd. ČSZ vybízí všechny ženy, které mají zájem o veřejnou, zájmovou, výchovnou práci, nebo umí to, co jiné ne, jako pečení cukroví, šití prádla a oděvů, vaření apod. — přijďte mezi nás! Musíme dokázat, že si vydobytou rovnoprávnost plně zasloužíme!

Městský výbor ČSZ zve všechny ženy na společnou oslavu MDŽ, která se bude konat ve středu 9. března 1983 v 19 hodin ve Společenském domě ve Slavkově.

Záslužná činnost členů PS VB ve Slavkově

Na zajištění klidu a veřejného pořádku ve služebním obvodu VB ve Slavkově se v nemalé míře podílejí i členové PS-VB. Tito dobrovolní pracovníci, kteří vykonávají službu při zajišťování všech kulturních, společenských a politických akcích, jsou pro příslušníky Veřejné bezpečnosti nepostradatelní. Mimo základní povinnosti, to jest obchůzkové činnosti, dohledu na veřejný pořádek a silniční provoz, preventivně působí k zabránění obecné i hospodářské kriminality. Výchovně působí i mezi mládeží, kde besedami a přednáškami popularizují práci VB a členů PS-VB.

Jedním ze zakládajících členů PS-VB ve Slavkově je Ferdinand Oslík, nyní vedoucí této jednotky. Přes svůj věk patří k nejobětavějším členům PS-VB a svou aktivitou patří mezi vzorné členy PS-VB na vyškovském okrese. Nespočet hodin ztrávil a doposud trávil ve výkonu této náročné služby. Obětavým plněním služby působí příkladně i na ostatní členy jednotky, dovede je nadchnout a povzbudit pro splnění úkolů PS-VB.

Na veřejnosti však práce členů PS-VB není mnohdy doceněna, často jsou podrobováni neodůvodněné kritice, ba mnozí na ně hledí „přes prsty.“ Tito občané zapomínají, že zatím co oni po práci klidně spí, členové PS-VB nastupují „na druhou směnu“ — do obchůzkových služeb, aby zajistili klid a veřejný pořádek ve svěřených obvodech. Jsou však i občané, kteří jim v práci pomáhají. Proto se členové jednotky PS-VB ve Slavkově obracejí na všechny, kterým není lhostejná otázka veřejného klidu a pořádku a občanské bezpečnosti s výzvou: „Přijďte mezi nás!“ Setkáte se sice s náročnou, ale i zajímavou prací, budete se podílet na úkolech, souvisejících s ochranou naší krásné socialistické vlasti. —PW—

AKTIVNÍ UČNI SOUZ

Učni SOUZ ve Slavkově překročili svůj závazek na pomoc zemědělství o 1160 hodin a odpracovali celkem

3 860 hodin, zejména při sklizni ovoce, zeleniny a odběru cukrovky, které dosbírali jen na lánech státního statku 356 centů. Pomáhají také při zvelebování životního prostředí v okolí učiliště a nezanedbatelná je jejich pomoc na stavbě nového koupaliště ve Slavkově, na jehož otevření netrpělivě čekají, neboť chtějí rozšířit své sportovní úspěchy i v plavání. V I. pololetí obsadila Zdeňka Pízová z II. ročníku v krajské soutěži 1. místo v běhu na lyžích na 5 km a tříčlenná běžec-ká štafeta také 1. místo. Hoši zaznamenali největší úspěch v košíkové, kde se stali absolutními vítězi přeboru. Na učilišti je rozvoj sportovní činnosti v popředí zájmu, hlavně při plnění disciplin odznaku zdatnosti. Rozvíjí se také kopaná, odbíjená, stolní tenis, zájmové plavání a zmíněné již lyžování a košíková. Tak učni spojují úsilí o dosažení vysoké kvalifikace se zdravou soutěživostí jak v práci, tak i ve sportu.

K ÚSPORĚ PALIV, ENERGIE A POHONNÝCH HMOT

V lednu 1983 byla v podniku Textil a oděvy Brno, zásobovací základna Slavkov, prověřka hospodaření s palivy, energií a pohonnými hmotami. Byla zaměřena hlavně na zlepšení tepelně izolačních vlastností budov, zavedení úsporných systémů vytápění, větrání a osvětlení s dokonalou regulací. Opatření byla pak rozdělena na krátkodobá, dlouhodobá. Mezi krátkodobá bylo zařazeno např. izolování potrubí, utěsnění kovových oken lepicí molitanovou páskou, zakoupení plachtových závěsů k vratům, zjištění možnosti spalování méněhodnotného paliva ve třešňových kotelích. Z dlouhodobých opatření je možno uvést výměnu žárovkového osvětlení v halách za zářivkové a venkovní osvětlení za výbojkové. Kromě těchto opatření byla odhodnuta další drobnější charakteru, která dohromady v souhrnu přispějí k úspoře paliv o 2,1 % a energie 1,9 % a 1 % benzínu na provozu osobního vozidla.

Marta Cenková

HISTORICKÉ MUZEUM V LOŇSKÉM A V LETOŠNÍM ROCE

V roce 1982 navštívilo expozice Historického muzea ve Slavkově 35 000 návštěvníků. Měli příležitost zhlédnout nejen reprezentativní expozici Napoleon a slavkovská bitva, ale i dvě expozice další: Cestou k dnešku, která seznamuje s dějinami dělnického hnutí a KSČ na Slavkovsku a Zaniklé středověké osady na Slavkovsku. V květnu až srpnu mohli návštěvníci kromě toho obdivovat pestré obrázky ze starého Slavkova na výstavě z díla naivních malířů Ludmily a Josefa Procházkových. Tato výstava se těšila velké pozornosti zvláště ze strany slavkovských občanů, kteří mnohdy až na této výstavě objevili to, co tolik zaujalo obdivovatele naivního umění na výstavách v řadě evropských měst i v zámoří.

Kromě výstav uspořádalo muzeum i několik kulturně výchovných akcí pro slavkovskou veřejnost. Na jaře to byla přednáška Jana Linharta a Jana Perničky Kounicové ve Slavkově a v návaznosti na ni otevření kounicovské hrobky na Špitálce.

Na podzim připravili pracovníci muzea besedu s populárním spisovatelem Miroslavem Ivanovem a přednášku prof. dr. Bedřicha Čerešňáka k ohlasům Velké říjnové revoluce u nás, spojenou v promítáním sovětského barevného filmu Lenin v Paříži. Celoroční činnost muzea vyvrcholila už tradičně kulturním programem při příležitosti výročí slavkovské bitvy začátkem prosince.

Ve dnech 3.—5. prosince proběhla série programů, které přilákaly návštěvníky nejen z nejbližšího okolí, ale také z Brna, Prahy, Ostravy, Olomouce a dalších míst. V městském kulturním středisku se uskutečnila beseda u cimbálu se souborem Hradišfan, pásmo starých lidových písní z doby kolem bitvy u Slavkova a vyprávění z kronik a archivů. Vyvrcholením byl pietní akt spojený s kladením věnců obětem války v neděli 5. prosince u Mohyly míru. Nad tímto pietním aktem převzala záštitu Krajská mírová rada a akt se tak promě-

nil v protiválečnou demonstraci. Programu se zúčastnilo tentokrát několik tisíc návštěvníků a muzeum tak důstojným způsobem zakončilo loňskou sezónu.

A co připravují pracovníci muzea pro letošní rok? Rozhodně nechtějí zůstat pozadu za úspěšným loňským rokem. Než se 1. dubna otevrou znovu dveře expozic, musí být provedena důkladná údržba a oprava všeho, co během předchozí sezóny poznamenal zub času i četní návštěvníci. K 1. květnu chce muzeum otevřít výstavu z díla našeho mladého malíře, grafika a medailéra Karla Zemana. Tento talentovaný umělec byl oceněn už několikrát domácími i zahraničními cenami, připravil i mnoho výstav, ale to, co ho přibližuje našemu městu, je okolnost, že k jeho nejzajímavějším grafickým listům ho inspirovaly události slavkovské bitvy. Tedy s výstavou Karla Zemana počítáme od května do srpna letošního roku. I letos chce muzeum připravit několik přednášek a besed pro slavkovskou veřejnost. Na jaro např. chystá přednášku našeho předního historika a autora mnoha populárních knih prof. dr. Josefa Polišenského.



Spisovatel dr. Miroslav Ivanov při besedě o svých knihách ve Společenském domě ve Slavkově

ZVEME MILOVNÍKY HISTORIE DO OKRESNÍHO ARCHÍVU

Okresní archiv Vyškov, který má sídlo na státním zámku ve Slavkově, zve zájemce a badatele z řad občanů k návštěvě archívu, kde jim bude podle zájmu a ve shodě s platnými směrnici předložen archivní materiál. Návštěvní dny jsou v pondělí a ve středu od 8 do 15 hodin.

Okresní archiv Vyškov byl přestěhován do Slavkova před dvaceti lety, kdy byl připojen k písemnostem bývalého okresního archívu ve Slavkově, který byl založen v roce 1955. Důležitou součástí celého archívu dodnes zůstává fond archívu města Slavkova, který začíná erbovní listinou z roku 1416 a barevně namalovaným městským slavkovským znakem. Řada slavkovských listin pak pokračuje přes čtyři století a vydavatelé listin pro město Slavkov byli vedle králů a císařů i místní feudálové, od roku 1509 Kounici. Obsahem listin jsou udělené výsady městu, které mu byly uděleny z hospodářského zájmu a představují je i různé jiné smlouvy mezi městem a vrchností.

Tento fond archívu města Slavkova se proto uchoval v takové celistvosti, že jej slavkovští radní uložili v roce 1912 do zemského archívu v Brně k odbornému zpracování.

Všechny archiválie, vzniklé z činnosti města Slavkova, byly z Brna vráceny do archívu ve Slavkově v roce 1967. Vedle listin je to řada městských knih, pojednávajících o koupi a prodeji slavkovských domů, polí, vinohradů a řada zápisů dluhů, kvitancí a smlouven.

Knihy Slavkova doplňuje aktový materiál, především bohará korespondence města, zachovaná od poloviny 16. století. Od každého listu papíru je pořízen v okresním archívu stručný obsah a takto vypracovaný katalog je doplněn příslušnými rejstříky.

Okresní archiv Vyškov má tedy vedle těchto slavkovských i nejdůležitějších materiálů pro poznání minulosti města a okresu, ještě na 900 různých jiných fondů. Jsou to písemnosti vzniklé z činnosti národních výborů,

škol, far, spolků, soudů a nejrůznějších drobnějších institucí, působících na území okresu Vyškov.

Pracovnice okresního archívu vypracovaly již regionální soupis pramenů o životě a díle Klementa Gottwalda, k revolučním přeměnám zemědělství, ke vzniku a vývoji národních výborů na okrese, k výročí osvobození, československo-sovětským vztahům a výročí škol a obcí. Ke krajské dokumentaci důležitých výročí poskytuje okresní archiv Vyškov pravidelně ukázky písemností z okresu.

Okresní archiv Vyškov neustále spolupracuje se všemi ostatními kulturními institucemi na okrese. Nyní např. připravuje některé podklady pro připravovanou výstavu z dějin Slavkovska, kterou připravuje Muzeum ve Slavkově.

Dr. Eva Procházková

Chceme zpříjemnit stáří důchodcům

Jistě každý z vás touží po přátelích, kteří mají společné zájmy a starosti, touží si povykládat a třeba i postěžovat, sdělit životní zkušenosti, podělit se s radostmi. Proto, aby se důchodci mohli scházet v příjemném prostředí a prožít milé pospolitě chvíle, byl ve Slavkově v roce 1970 zřízen Klub důchodců. V pěkně upraveném prostředí s ústředním topením máte k dispozici denní tisk i týdenní tisk, televizi, rozhlas a různé hry k pobavení. Na vaši žádost můžeme zorganizovat besedy na různá témata, případně přednášky nebo návštěvu filmových představení apod. Ukončení roku organizuje Sbor pro občanské záležitosti, který zajišťuje nejen kulturní pořad, ale i dárky a pohostění. Rovněž tak klub organizuje oslavy MDŽ. Klub můžete navštívit denně mimo soboty a neděle od 14 do 17 hod. Službu v klubu mají důchodkyně a odměníte se jim tím, že budete klub pravidelně navštěvovat i se svými přáteli. Srdečně vás zveme!

Marie Novotná

KNIHOVNA NABÍZÍ

Městská knihovna ve Slavkově u Brna má důležité poslání, poskytuje specializované služby čtenářům města Slavkova i čtenářům z okolních obcí. Mimo služby čtenářům plní i metodickou funkci pro 9 MLK obvodu Slavkov. Čtenáři mohou knihovnu navštívit ve středu, úterý a pátek od 8.30 do 17 hod. Knihovna je umístěna v budově státního zámku Slavkov, má oddělení pro dospělé čtenáře a oddělení pro mládež do 15 let. V roce 1982 jsme věnovali zvýšenou pozornost akcím k „Mezinárodnímu roku úcty ke stáří“, „Roku ochrany životního prostředí“ a významným výročím SSSR (65 let VŘSR, 60 let SSSR).

V roce 1982 bylo půjčeno 39 618 knih a časopisů, presenčně si čtenáři půjčili 24 404 knih a časopisů. Ve fondu knihovny je 28 095 knih, knihovna odebírá 63 titulů časopisů, 6 titulů novin, knihovnu v roce 1982 navštívilo 1 381 čtenářů, z toho 531 dětí, 313 čtenářů ve věku 15–19 let. Navštěvnost v knihovně byla 8 229 návštěvníků. Pro studující zajišťujeme potřebnou studijní literaturu z vlastního fondu i prostřednictvím MVS, zodpovídáme dotazy čtenářů. Pro čtenáře všech věkových skupin jsme připravili 44 besed a přednášek, které navštívilo 1 523 čtenářů, připravili jsme 49 výstav knih a 105 nástěnek.

Knihovna věnuje zvýšenou péči mladé generaci, připravuje knihovnické lekce pro ZŠ, informativní lekce pro učňovské školy. V metodicky řízených knihovnách se snažíme o zlepšení osvětové činnosti MLK, zdokonalení knihovnické techniky a zlepšení vybavenosti místních knihoven. Nákup knih je od roku 1980 centralizován v Okresní knihovně Vyškov, která nám knihy přiděluje 1× měsíčně.

Z posledních knih nabízíme čtenářům tyto tituly:

Z fondu beletrie pro dospělé čtenáře.

Rubin Szilárd — Večirek ve vlčím doupěti. Detektivní příběh.

Tolstoj, A. N. — Gobelín Marie Antoinetty. Povídky z porevolučního emigrantského prostředí.

D. Cusacková — Ohořelý strom. Román zavádí čtenáře mezi obyvatele

východní Austrálie v době vietnamské války.

Jiří Janoušek — Rozhovory s Janem Werichem. Rozhovory a fragmenty dosud nepublikovaných textů.

H. Martin — Bomba v opeře. Detektivní příběh.

Naučné knihy

Jiří Fárek — Singapur. Hospodářský a politický zeměpis.

Petr Hlavsa — Lidé, spory, paragrafy. Populární publikace o právu.

Výroční obyčeje — Národopis — zvyky — současný stav.

Dušan Zbavitel — Jedno horké indické léto. Reportáž o dnešní i historické Indii.

Vladimír Remek — Pod námi planeta Země. Dojmy z první kosmické cesty našeho kosmonauta.

Knihy pro děti

Jeník Jan — Život rybníků a jezer. Publikace o fauně a flóře stojatých vod.

Věra Adlová — Vojta a medvěd Petr. Novela o přátelství malého pražského školáka a medvěda z cirkusu.

Eva Málková



Ušetřete si zbytečné poplatky

Mnozí občané opožděně platí sdružené inkaso, které má být zapláceno do 15. každého měsíce. Po tomto termínu musí pošta vybírat poplatky z prodlení 5 Kčs za každou platbu v inkasu (poplatek za nájem bytu, elektřinu, atd.). Ukládá to vyhláška č. 60-1964. Je proto v zájmu občanů, aby inkaso zaplatili včas a ušetřili si zbytečné výdaje.

Pozor na zloděje kol!

V poslední době se množí krádeže kol. Zloději využívají toho, že kola stojí volně na ulici, v neuzamčených prostorách a nezajištěna zámkem. Žádáme veřejnost, aby si všimla podezřelých okolností a tyto poznatky ohlásila na VB nebo MěstNV, aby pachatelé krádeží byli odhaleni.

Uschovejte!

V případě naléhavé potřeby volejte:

Rychlá zdravotnická pomoc	
OÚNZ Vyškov	896 155
Lékařská pohotovost OÚZ	
Slavkov	941 498, 616
SNB Slavkov	941 533
Požárníci	941 222
Vodohospodáři	941 809
mimo prac. dobu	941 588
Pohřební služba	941 424

Výhodné spoření mladých

1. dubnem začíná 15. cyklus prémiového spoření mladých. Toto je určeno pro mladistvé od 14 let. Za ty, kteří nemají vlastní příjem, mohou spořit rodiče. Cyklus je pětiletý. Úložky měsíčně od 100 do 700 Kčs; vklady lze po dohodě se spořitelnou zvýšit či snížit. Vklady jsou úrokovány 2 %, ale při dodržení podmínek připíše spořitelna pevnou prémie, která je pětinasobkem měsíční úložky. V přepočtu se tedy úroky zvýší na 5,3 %.

Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA

Od počátku roku se uskutečnilo ve Společenském domě ve Slavkově jedenáct významnějších společenských akcí, jako plesy, šibřinky, dětský karneval, rybářský věneček a další. Návštěvníci ocenili dobrou přípravu i úroveň většiny akcí. Kladně lze hodnotit poskytované služby při společenských zábavách, jako výzdobu, osvětlení, čištění obuvi i obsluhu zaměstnanců restaurace Bonapart.

Na března je připraven koncert Miroslava Petráše — violoncello, Petra Adamce — klavír a vystoupení skupiny Schovanky.

V dubnu se chystá oslava narozenin V. I. Lenina, oslava 38. výročí osvobození Slavkova a části Vážany Sovětskou armádou, vystoupí Varieté Brno a bude uspořádán Večer sólistů. Bližší informace na plakátech a pouťáčích.



Květiny a úctu
s blahopřáním
všem ženám k MDŽ!



Poděkování za milé překvapení

Obyvatelé a obyvatelky z ÚSP 04 (Nový domov) i z ÚSP 03 (Starý domov) Abrahámková Marie a Nesvadbová Bohunka vám posílají co nejvřelejší dík za milé dárky, které nám osobně předaly členky Sboru pro občanské záležitosti ve Slavkově u příležitosti vánočních svátků.

Je to víc jak hezké, že se nemusíte držet letošního hesla „Úcta ke stáří — tvoje čest“ — protože toto heslo plňte již dávno před tím a je vám všem ke cti a nám, starým, vhnání slzy do očí.

Věřte nebo nevěřte, ale je málo Sborů pro občanské záležitosti, které tak štědře obdarovávají svoje občany, jako je váš Sbor. Mnohé se ani s přáním k svátkům neobtěžují. Každý přestárlý občan je na takové věci citlivý a je jim to velice líto, zvláště těm, kteří nikoho nemají.

I Anna Buchalová, Ludmila Bláhová i Aloisie Zukalová vám co nejsrdečněji děkují, neboť se nenadály, že za nimi někdo přijde, a proto byly víc jak mile překvapeny.

Zároveň děkujeme žákům ZŠ za přednesené milé přání, které nás také velmi potěšilo.

Za vaši lásku a obětavost k nám přijměte ty nejvřelejší díky s přáním stálého zdraví a hodně osobních úspěchů v životě.

To vám za všechny přeje

Bohunka Nesvadbová

★ SPOLEČENSKÁ KRONIKA ★

Co nevíte o Sboru pro občanské záležitosti

Letos tomu bude 30 let, co byly založeny Sborny pro občanské záležitosti, které za tuto dobu dosáhly vysoké úrovně občanských obřadů, občansko-politických aktů a slavností. Co např. zajišťuje SPOZ ve Slavkově: vítání občánků, vázání pionýrských šátek, předávání občanských průkazů, předávání vysvědčení absolventům ZDŠ, předávání výučních listů, zahájení výcviku a rozloučení s branci, oslava životních jubilejí, besedy s důchodci a návštěvy domovů důchodců a zasloužilým občanům je zajišťováno hudební blahopřání.

Ve Slavkově proběhne slavnostní aktiv k 30. výročí založení SPOZ. Bude na něm zhodnocena činnost sboru a budou veřejně oceněni jednotlivci, kolektivy a organizace, kteří se o rozvoj této záslužné činnosti nejvíce zasloužili. Občané mohou pomoci při hodnocení svými vzpomínkami, příp. zapůjčením fotografií z doby zakládání. Rádi je zveřejníme.



V lednu 1983 se narodili:

Jarmila Dobešová, Palackého 89 — 15. 1. 1983

Iva Dvořáčková, Vážany n. L. 216 — 19. 1. 1983

Michal Šopf, Kaunicova 444

Ať žijí rodičům k radosti a vlasti ke cti!

Sňatky v lednu 1983:

Petr Navrátil a Šárka Dráždilová, Slavkov

Breitzetel Ludvík a Pasáčková Maria, Brno

Lefner Pavel a Iveta Ohnoutková, Bučovice

Geč Lubomír a Bronislava Hrbková, Němčany

Kovář Jan a Šoustalová Věra, Slavkov, část Vážany n. L.

Mnoho štěstí do společného života!

Opustili nás navždy:

Marie Zachovalová, Čs. armády 251
Marie Křížová, Bučovická 142

Božena Schovanková, Bučovická 185
Ladislav Procházka, Tylova 455

Františka Vymazalová, Boženy Němcové 228

Františka Kubová, Čs. armády 251
Pavla Schneiderová, Čs. armády 1070

Čest jejich památce!

Významného životního jubilea se v lednu dožili:

70 let:

Musilová Ludmila, Palackého 84

Toncr Antonín, Jiráskova 849

Pohle Otto, Zlatá hora 1238

Häringová Františka, Bučovická 187

Knorová Marie, Bezručova 941

Valentová Milada, Zborovská 33

75 let:

Červinková Antonie, Tyršova 132

80 let:

Jakubíček Karel, Slovákova 385

Machač Josef, Bučovická 177

Zhánělová Marie, Lomená 705

Wintrová Anna, Rudé armády 738

Mazalová Marie, Nerudova 1134

85 let:

Sedláčková Marie, Slovanská 994

Vrabcová Marie, Slovákova 399

90 let:

Z místní části Vážany nad Litavou:

Hanák Antonín, Slovanská 850

70 let:

Brumlová Anděla

80 let:

Kühlerová Růžena

81 let:

Koutná Petronila

86 let:

Lotreková Anežka

Všem jubilantům, kteří se dožili kulatého jubilea, i všem, kteří se dožili přes 70 let v lednu, upřímně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a dobrou životní pohodu!